



**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
(ЯСЛА-САДОК)- ЦЕНТР РОЗВИТКУ ДИТИНИ №10 «ЛАСТІВКА»
КАМ'ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

51940 м.Кам'янське пр.Металургів,24,р/р35413061029477,УДКСУм. Дніпро у
Дніпропетровській обл.,МФО 805012,ЄДРПОУ 26137446, тел.(05692) 6-21-64,

e.mail : malyuk1962@gmail.com

Вих № 204
від 12.11 2018

На Ваш запит (вх.. від 01.11.2018 № 01-19\309) надаємо інформацію про те,що у жовтні 2018 року в ДНЗ-ЦРД № 10 « Ластівка» (вх. № 132/10-Я від 22.10.2018 р.) дійсно надійшла пропозиція від ТМ « Вітамінка» щодо впровадження оздоровчої програми «Кисневий коктейль».

Станом на 08.11.2018 року вживання запропонованих коктейлів в установі не проводиться.

Наразі здійснюється збір інформації побажань батьків та отримання письмової згоди про прийом коктейлів з зазначенням відсутності протипоказань і алергічних реакцій.

По завершенні опитування батьків ТМ» Вітамінка» буде надана відповідь про подальшу співпрацю.



Директор

Т.Г.Малюк

ВХ. № 132/10-2
22.10.2018

ТМ «ВИТАМИНКА»
ПРЕДСТАВЛЯЕТ

Кислородный коктейль



На наш взгляд самым главным достоянием и капиталом для каждого из нас являются наши дети. В сложившейся сейчас экологической обстановке больше всего страдают именно они. Сегодня состояние окружающей среды отнюдь не улучшилось, наоборот оставляет желать лучшего. Ускорился ритм жизни, увеличились нагрузки на детей, как результат — повысилась утомляемость.

Торговая марка «Витаминка» представляет недорогой и эффективный способ возобновления здоровья для детей – **КИСЛОРОДНЫЙ КОКТЕЙЛЬ**.

Что такое кислородный коктейль?

Кислородные коктейли – недорогое эффективное средство восстановления здоровья, возможность полноценно жить и работать в любых сложных экологических условиях.

Кислородные коктейли применяются в оздоровительных и лечебных целях с 70-х годов прошлого столетия. Они активно снабжают организм кислородом, это создаёт условия для нормальной работы всех органов человека.

Кислород в медицине используется с конца XIX века. На протяжении многих десятилетий разные направления медицины изучали процессы воздействия кислорода на организм человека. Проводились различные исследования, всевозможные эксперименты, нарабатывался опыт применения кислорода в медицине. Эти работы привели к созданию самостоятельной области медицины – КИСЛОРОДОТЕРАПИИ.

В дальнейшем, работая над применением кислорода, был получен кислородный коктейль, который значительно упростил способ употребления кислорода в оздоровительных и лечебных целях.

В начале 70-х годов прошлого столетия медицина стала широко применять кислородные коктейли в лечебных целях, а с середины 70-х они появились в санаториях, профилакториях, пансионатах и других лечебно-оздоровительных учреждениях, как отличное профилактическое, общеукрепляющее и лечебное средство.

В 80-х годах кислородные коктейли стали применять в дошкольных и школьных учреждениях страны и в различных детских здравницах.

К настоящему времени кислородные коктейли имеют самое широчайшее применение.

Кислородный коктейль, который мы предлагаем, состоит из яблочного сока и сиропа корня солодки и изготавливается на высокотехническом оборудовании, которое основано на принципе самостоятельного производства кислорода, без использования газовых баллонов.

Польза применения кислородного коктейля для сопротивляемости детского организма и профилактики респираторных и других заболеваний у детей, а также безопасность оборудования, на котором изготавливаются коктейли, подтверждена рецензией Кафедры педиатрии Национального медицинского университета им. Богомольца.

Как это работает?

Принцип воздействия кислородного коктейля на организм заключается в следующем: кислород в виде пены по пищевому тракту движется по организму и по пути движения он, как активный элемент, воздействует на организм, очищая и активизируя его.

Всасываясь в желудок, кислород поступает с кровью в печень и другие органы. Попадание в желудок кислородного коктейля, активизирует моторные, ферментативные и секреторные функции желудочно-кишечного тракта, нормализует его микрофлору, а значит улучшает пищеварительный процесс, ускоряет расщепление питательных веществ.

Кислород улучшает, тонизирует общее состояние организма. Через слизистую оболочку желудка, кислород более интенсивно поступает в организм - примерно в 10 раз больше чем через легкие.

Применение кислородных коктейлей в оздоровительных целях способствует:

- Повышению сопротивляемости организма к вирусным и инфекционным заболеваниям
- Активизации работы иммунной системы
- Повышению работоспособности, увеличению физических и умственных возможностей человека
- Активизации работы головного мозга
- Снятию утомления и общей усталости

Кислородные коктейли активизируют работу всех органов, способствующих выведению шлаков из организма. Оказывает прекрасное общетерапевтическое действие на весь организм, активно снабжая его кислородом и активизируя работу иммунной системы.

Существуют ли противопоказания к применению коктейля?

Противопоказанием для приёма кислородного коктейля является пенетрирующая язва желудка. При склонности к коронарным спазмам прием кислородного коктейля также противопоказан, так как дополнительное растяжение желудка может рефлекторно усилить спазмы коронарных сосудов, вызывая стенокардию. Нежелательно применение коктейля при спяечной болезни, неэффективным является лечение больных с желчнокаменной болезнью.

Принято считать что противопоказаний к применению коктейля нет. Действительно, что может быть вредного с яблочном соке и корне солодки?

Как применять коктейль?

Кислородный фитококтейль наливают в сухой стакан и принимают с помощью ложки сразу после приготовления, не торопясь (5 - 10 мин), чтобы избежать вздутия живота, метеоризма и тому подобного. Принимать кислородный коктейль рекомендуется после еды не ранее, чем через 1,5 часа, после приёма - ничего не есть 40-60 мин. Длительность курса 3-4 недели по 1-2 раза в день, на один прием 1-2 стакана по 500 мл кислородного коктейля. После перерыва в 1-1,5 месяца курс лечения при необходимости повторяют. Стакан, объемом 500 мл кислородного коктейля содержит около 300 куб. см кислорода, который в желудке образует так называемое «депо кислорода».

Специально разработанный график применения коктейля позволит нам обеспечить применение коктейля с соблюдением всех вышеуказанных рекомендаций.

И наконец, зачем это нужно?

На наш взгляд самым главным достоянием и капиталом для каждого из нас являются наши дети. В сложившейся сейчас экологической обстановке больше всего страдают именно они. Из опыта общения со многими родителями нам известно, что в некоторых детских садах и школах детей кормят кислородным коктейлем. Но для получения положительного эффекта принимать кислородный коктейль нужно регулярно. Регулярность приема кислородного коктейля обусловлена еще и тем, что входящий в его состав сироп корня солодки оказывает положительное влияние на иммунную и бронхолегочную систему.

Конечно, дешевле следить за здоровьем, чем тратить деньги на его восстановление.

Сегодня состояние окружающей среды отнюдь не улучшилось. Ускорился ритм жизни, как результат — повысилась утомляемость. И тут нам на помощь придут те самые кислородные коктейли. Благодаря повышенному потреблению кислорода в самых комфортных условиях оказывается сердечно-сосудистая система, нормализуется артериальное давление. А что говорить про желудочно-кишечный тракт и обмен веществ, если уже через несколько дней приема нормализуется микрофлора, улучшается почечный кровоток. а значит, лучше расщепляются полезные для организма вещества, быстрее выводятся токсины и конечные продукты обмена веществ. Кожа на лице становится свежее и чище. Откуда же такая эффективность? Врачи объясняют это тем, что через желудок в ткани поступает примерно в 10 раз больше кислорода, чем через легкие.

В условиях часто неблагоприятной экологической обстановки в больших городах, окутанных смогом, с высокой задымленностью и загрязненностью атмосферного воздуха, глоток кислорода оказывает лечебно-профилактическое действие на органы дыхания человека.

